

„Сов. артист“ № 7. М., 16 февр. 1979.

В комитете ВЛКСМ

31 января с. г. состоялось очередное заседание комитета ВЛКСМ Большого театра и КДС.

В центре обсуждения оказалась проблема подготовки и проведения общественно-политической аттестации в первичных комсомольских организациях. Членами аттестационных комиссий становятся руководители производств, секретари партийных организаций, ветераны и наставники молодежи. Аттестация проводится, как обычно, в форме Ленинского зачета, второй этап которого посвящен 60-летию ВЛКСМ. Сдавая Ленинский зачет, в эти дни все комсомольцы страны подводят итоги своей производственной деятельности и общественной работы.

Комитет ВЛКСМ заслушал также сообщения секретарей комсомольских организаций хора-оперы, оркестра, постановочной части, балета и дирекции.

Комсомольцы хора-оперы и оркестра уже сдали Ленинский зачет. Как сказала секретарь бюро оркестра Т. Живаго, аттестация помогла многим комсомольцам подтянуться, взыскательнее отнестись к своей работе.

Началась аттестация и в балете. В связи с тем, что эта комсомольская организация весьма многочисленна, а также и с тем, что часть комсомольцев находит-

ся сейчас на гастролях во Франции, зачет будет проводиться в несколько этапов. Около 50 комсомольцев балета уже аттестованы, притом очень важно, что члены аттестационной комиссии выразили глубокое удовлетворение результатами зачета. Зачет этот не только подводит серьезные итоги работы молодежи, но и дает возможность представителям старшего поколения коллектива ближе познакомиться с молодежью, узнать о ее достижениях и проблемах.

Тревогу вызывает проведение аттестации в комсомольской ор-

ганизации дирекции и постановочной части, где Ленинский зачет до сих пор не начат, а время его проведения откладывается.

Комитет предложил этим организациям серьезнее и активнее готовиться к зачету, уделить больше внимания наглядной агитации и осветить ход общественно-политической аттестации в стенной печати.

А. ТРОЗАНОВА,
член информационного сектора
комитета ВЛКСМ.